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Referat 
 
 
af ordinær generalforsamling i Blixen Klub Gladsaxe - Bagsværd 1 tirsdag. Afholdt tirsdag 
den 21. februar 2023 kl. 10.00. Generalforsamlingen blev afholdt på adressen: Gladsaxe  
Hovedbibliotek, Søborg Hovedgade 220, 2860 Søborg. 
 
32 medlemmer ud af 65 var repræsenteret. 
 
Bestyrelsesmedlem Lis Bjerregaard Lemming var forhindret i at deltage på Generalforsamlin-
gen. 
 
 
Dagsorden var følgende: 
 
1. Valg af dirigent 
 
2. Valg af stemmetæller 
 
3. Formandens beretning 
 
4. Årsregnskab 
 
5. Indkomne forslag 

(forslag skal være bestyrelsen i hænde senest 14. februar) 

 
6. Valg til bestyrelse 

 
a. Formand Inge er på valg (ønsker gerne genvalg 

b. Bestyrelsesmedlem Lizzi er på valg (ønsker gerne genvalg) 

c. Bestyrelsesmedlem Jette er på valg (ønsker gerne genvalg) 

d. 1-2 suppleanter 
 
7. Eventuelt 
 
 
 
Formand Inge B. Madsen bød velkommen på vegne af bestyrelsen, til den fjerde general- 
forsamling i Blixen Klub Gladsaxe – Bagsværd 1 tirsdag. Hun foreslog Jette Nielsen valgt 
som dirigent. Generalforsamlingen bifaldt forslaget. 
 
 
Dagsorden pkt. 1 – Valg af dirigent. 
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Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med det i 
vedtægterne foreskrevne varsel på minimum 14 dage. 
 
Nærværende referat er ikke en ordret gengivelse af det passerede, men alene et ekstrakt, 
der gengiver de væsentligste synspunkter og beslutninger. 
 
 
Dagsorden pkt. 2 - Valg af stemmetæller 
 
Annelise Jørgensen og Jytte Kampff valgt som stemmetæller. 
 
 
Dagsorden pkt. 3 - Formandens beretning 
 
Formand Inge B. Madsen fortalte, om de arrangementer, som vi har afholdt siden generalfor-
samlingen i 2022, hvor vi næsten har haft et fuldt år. Vi havde kun lukket pga. Corana i ja-
nuar måned, hvilket vil sige, at vi har haft 10 arrangementer om foråret og 9 efter sommerfe-
rien. 
Der er 65 medlemmer i vores klub. Der er et par stykker, som har meldt sig ud i løbet af året 
og nye er kommet til. Vi har 10 på ventelisten. 
 
Der har været et par ERFA møder og en generalforsamling i Blixen Klub Danmark. 
Der er nu 28 klubber med mere end 3.000 medlemmer. Nogle af klubberne arbejder meget 
prof. og søger tilskud fra fonde, dermed kan de betale honorarer til foredragsholdere. Det gør 
vi ikke, da det kræver endnu mere arbejde af bestyrelsen. Der skal udarbejdes ansøgninger 
til fondene, indsendes regnskab til kommunen, samt indberettes til SKAT. 
 
Det har været et år, med rigtig mange arrangementer. Jeg vil gerne takke den øvrige besty-
relse og vores kaffedamer, for deres indsats i 2022. 
 
Et medlem spurgte til kommunens tiltag for at dæmpe støjgenerne i Den Gamle Station. Inge 
har flere gange nævnt det for kommunens ældrekonsulent Ea Lykke Elsborg. Den anden Bli-
xen Klub, der holder til i samme klubhus, bruger hundetæpper og duge på bordene. Glad-
saxe Pensionistforening GP39 ønsker ikke, at gardinerne bliver skiftet til nogle, der er tyk-
kere. Ea Lykke Elsborg har oplyst, at der ikke vil blive lavet yderlige tiltag, alternativt må vi 
finde et andet sted. 
Et medlem ønskede, at bestyrelsen orienterer medlemmerne, hvis et planlagt arrangement 
bliver aflyst. 
 
Inge orienterede om de nærmeste fremtidige arrangementer. 
 
Der var ingen yderligere bemærkninger til beretningen, herefter blev beretningen taget til ef-
terretning med akklamation. 
 
Webmaster Eva Paaske fortalte at hjemmesiden bliver lagt om i februar-marts måned og det 
er ikke muligt at ændre noget i denne periode. 
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Alle medlemmer af FB-gruppen må meget gerne skrive på siden. 
 
 
Dagsorden pkt. 4 - Årsregnskab 
 
Kasserer Vibeke Hegner gennemgik årsregnskabet, hvor klubben kom ud af 2022 med et 
overskud på kr. 3.501,86,-. Egenkapital er på kr. 14.202,01,-. 
Vibeke mindede medlemmerne om, hvis de indbetaler på bankoverførsel, skal de huske at 
oplyse deres navn. 
Et medlem forslog, at bestyrelsen bruger lidt flere penge på bestyrelsesmøderne. 
Der var ingen spørgsmål til årsregnskabet, som herefter blev godkendt. 
 
 
Dagsorden pkt. 5 – Indkomne forslag 
 
Der var ingen indkomne forslag. 
 
 
Dagsorden pkt. 6 – Valg til bestyrelsen 
 

a. Formand Inge er på valg (ønsker gerne genvalg) 

b. Bestyrelsesmedlem Lizzi er på valg (ønsker gerne genvalg) 

c. Bestyrelsesmedlem Jette er på valg (ønsker gerne genvalg) 

d. 1-2 suppleanter 
 
Dirigenten spurgte, om der var andre der ønskede at stille op til bestyrelsen. Ingen forslag. 
 
Formand Inge blev valgt med akklamation. 
Bestyrelsesmedlem Lizzi blev valgt med akklamation. 
Bestyrelsesmedlem Jette blev valgt med akklamation. 
 
Der blev valgt 2 suppleanter: 
1. suppleant Jytte Kampff 
2. suppleant Rie Perstrup 
 
 
Dagsorden pkt. 8 – Eventuelt 
 
Forslag til fremtidige arrangementer: Davids samling. Naverhulen i Helsingør. 
Hvis man kommer med et forslag til et arrangement, behøver man ikke at kende alle detaljer 
såsom f.eks. pris. 
Der var ros til bestyrelsen for at være meget alsidig i arrangementerne. 
Inge spurgte, om medlemmerne ønsker flere dage med samtalesalon. 2-3 gange om året er 
fint. 
Der var stor ros til bestyrelsen fra medlemmerne. 
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Der var ikke yderligere til eventuelt. 
 
 
Herefter erklærede dirigenten generalforsamlingen for hævet og takkede for god ro og orden. 
 
 
 
Referat underskrevet af bestyrelsen den 21.03.2023 
 
 
 
 
 
 
 
Inge B. Madsen Vibeke Hegner 
 
 
 
 
Eva Paaske Lis Bjerregaard Lemming 
 
 
 
 
Jette Nielsen Lizzi Tjørnlund 


